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Ana: Dobra večer, dragi učenici, dragi roditelji, učitelji, građani! Dobro došli na našu priredbu koju su za 

vas pripremili učenici nižih razreda naše škole sa svojim učiteljicama: Anjom Batinović, Sanjom Medić, 

Luciom Sršen, Nikolinom Marušić, Valentinom Crnčević, Marijanom Curić i čs. Milom Deak. Prigodni 

pano uz čizmice za doček svetog Nikole izradili su učenici 3.e. s učiteljicom Valentinom Crnčević. 

Slavica: Sveti Nikola je rođen u Maloj Aziji u 3. st. Sin je bogatih roditelja koji dulje vrijeme nisu mogli 

imati djece pa su od Boga izmolili malog Nikolu. Nikola je postao svećenik, a zatim i biskup jer je htio 

širiti ljubav i dobrotu. Prema narodnom vjerovanju činio je i čudesa. Poput Isusa smiruje i uzburkano 

more pa je zato zaštitnik mornara.  

Ana: Svojim blagoslovom ozdravlja i dariva djecu pa ga nazivamo i zaštitnikom djece. U svom životu 

uvijek se borio protiv nepravde i za ljubav bližnjemu u kojem je prepoznavao Boga. Umire 6. prosinca 

343.g., a njemu u spomendan ostao je običaj darivanja djece na taj dan. 

Slavica: Doće sveti Nikola, dječji zbor će nam pjesmom najaviti dolazak nama svima dragog sveca, a 

pripremila ih je časna Mila Deak. 

Ana: Učenici 1.razreda Elena Herceg, Mara Ćosić i Jure Vukojević predstavit će nam recitaciju Što mi je 

donio sveti Nikola ?, a pripremila ih je učiteljica Anja Batinović. 

Slavica: Sada će nas razveseliti učenici drugih razreda Dramsko – recitatorske skupine engleskog jezika 

koju vodi učiteljica Nikolina Marušić, a danas su pripremili recitaciju Who is Saint Nikola? Recitiraju 

učenici: Vito Ivanković, Roko Ivanković, Lucija Rebac, Ivan Volarević, Marin Klarić i Anđela Maslać. 

Ana: A sada nam dolaze učenici iz Područne škole Bijeli Vir koji će nam recitirati pjesmu Sveti Nikola, 

Nedjeljke Andrić. Od njih ćemo saznati gdje djeca ostave svoje blistave čizmice, tko ih posjećuje i što u 

njima nađu kada se ujutro probude. Recitaciju nam kazuju učenici: Roko Veraja, Frane Obradović, 

Antonio Veraja, Tina Barišić i Ivan Baćilo, a pripremila ih je učiteljica Sanja Medić. 

Slavica: Svetog Nikolu slave djeca diljem svijeta. U nasljeđe nam je ostavio svoju ljubav prema djeci, a mi 

mu pjesmom uzvraćamo poštujući njegovu dobrotu. Učenici  trećeg razreda zapjevat će pjesmu Svetom 

Nikoli, a pripremila ih je učiteljica Marijana Curić. 

Ana: Vi ste sigurno svi čuli za Krampusa. On baš nije lik iz snova, ima rogove, lance i zvona, a u rukama 

nosi šibe, i to za djecu koja nisu bila dobra. Po legendi – dobra djeca dobiju slatkiše, a nestašna šibe. Više 

o Krampusu reći će nam kroz stihove učenici Područne škole Bijeli Vir, a pripremila ih je učiteljica Sanja 

Medić. 

Slavica: Učenici Područne škole Mlinište također su bili marljivi i danas su za nas pripremili igrokaz Lažno 

obećanje. Što se dogodi kada djeca slijede Krampusa i prihvate neka loša ponašanja? Je li moguće vratiti 

se na pravi put? Učenike je pripremila  njihova učiteljica Lucia Sršen.  



 

 

Ana: Kako je izgledao sveti Nikola i što poručuje nama svima, čut ćemo od učenika trećeg razreda, 

učiteljice Valentine Crnčević, a oni su:  

Slavica: Učenici Dramsko – recitatorske skupine drugih razreda učiteljice Nikoline Marušić, Vito 

Ivanković, Roko Ivanković i Ivan Volarević kazati će nam recitaciju Saint Nikola na engleskom jeziku. 

Poslušajmo ih! 

Ana: Svi volimo darove, a posebno kada ih dobijemo na blagdan svetog Nikole. Sada nam u susret dolaze 

trećaši, učenici učiteljice Valentine Crnčević; Nina Žderić, Niko Pleše i Nikolina Romić s recitacijom Darovi 

svetog Nikole, a mi im želimo sve najljepše za njihov imendan jer to jei njihov dan!  

Slavica: Sveti Niko svijetom šeta, traži djecu svoju, jer za svako dobro dijete ima stvarcu koju.         

Pjesmu Sveti Niko svijetom šeta pripremila je časna Mila Deak, a izvodi je dječji zbor .  

Ana: Na samom kraju ovog lijepog druženja, zahvaljujemo se na Vašem odazivu i dolasku na ovu 

priredbu koju smo upriličili Svetom Nikoli u čast jer on to zaslužuje.  

Slavica: Djeco, pripremite cipelice, stavite ih u prozorčiće, sigurni smo da će večeras sveti Nikola doći i 

posjetiti svu dobru djecu.  

Ana: Čestitamo imendan svim Nikolama, Nikolinama, Nikama koji sutra imate imendan. Ugodna Vam 

večer! 

Program su pripremili učitelji: Anja Batinović, Sanja Medić, Lucia Sršen, Nikolina Marušić, Valentina 

Crnčević, Marijana Curić i čs. Mila Deak.  

Organizator priredbe: Marijana Curić 

 

 


